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Préface
Merci davoir choisi ce produit. Lors de la conception et de |a fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute
utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a
linstallation du produit sont fournis au moment ot vous ouvrez l'emballage. Si le produit est endommagé
ou présente des défauts, ne I'utilisez pas et rapportez-le au magasin le lus proche.

sy . . N
1. Utilisation & Maintenance

Ce produit est destiné & un usage domestique et non-professionnel

en exterieur. Ne vous asseyez pas et ne grimpez pas sur la table, ni

sur ses extensions. Utilisez un dessous de plat si vous souhaitez placer

des objets chauds ou froids sur le produit. Utilisez une planche - Vs
a découper pour couper de la nourriture sans endommager la
surface du produit. Tenez le produit a Iécart des flammes et des
sources directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs
et les barbecues. Nous vous recommandons de procéder a un \ J
entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le
produit. Pour les tables extensibles, il est recommandé de plier les extensions. Une exposition continue
aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger
le produit de I'humidité et d‘éviter dendommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches. .. ).

2. Nettoyage

Veuillez protéger votre matelas ou votre coussin des intempéries.

Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre —
4 ‘%f%ﬁ( >
-~

appliqué a l'aide d’'une éponge non abrasive avec du
les instructions fournies avec ces produits et vérifiez \

savon doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement
leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile, .
AN

filkgs

se conformer & Iétiquette dentretien. Essuyez le produit, en
particulier les surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou
neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant
pour vitres a base dalcool peut étre utilisé sur le metal.
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3. Fixations & Réparation

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines apres le
montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable. En cas
d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de
rouille.

4. Hivernage

En hiver, il est recommandé, si possible, de ranger le produit dans un endroit sec et a
I'abri de I'humidité, par exemple dans un abn de jardin ou sous un toit.

5. Protég I'envir

Noubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une décheterie.
6. Garantie

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés
aumarché grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d'achat
du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants, dommages
occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces
nentrainent pas de prolongation de la durée de garantie initiale.

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants: Les
dommages occasionnés au cours de linstallation. Les décolorations et taches résultant du non-respect
des consignes d'entretien. Lors de l'ouverture de 'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que
les marques dues a un contact direct entre la surface de la table et le sol. (veillez a la protéger par un
carton!) En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre
magasin. Conservez votre facture ou votre requ: ces documents vous seront demandés pour le traitement
de vos réclamations. Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront
entiérement satisfaites en utilisant notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le
produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n’hésitez pas
a partager votre avis sur notre site internet.

7.Spécifications techniques

Référence (dimensions) 44 x 52 x 79cm
Matériau (cadre) acier

Matériau (surface) acier

Finition du meuble revétement par poudre

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Prefacio
Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
CONSULTAS : LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estén firmemente fijados
antes de cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han
proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el
producto esta dafiado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda més cercana.

1. Utilizacion & Mantenimiento

Este producto estd destinado a un uso doméstico y no profesional
en exterior. No se siente y no se suba a la mesa ni a sus extensiones. ) %
Utilice un salvamanteles si desea situar objetos calientes o frios en la

superficie del producto. Utilice una tabla de cortar para cortar

los alimentos sin dafar la superficie del producto. Mantenga 2
el producto alejado de las llamas y de las fuentes directas
de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas. Le ‘ |

recomendamos que realice un mantenimiento reqular de su
producto. En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. En
el caso de las mesas extensibles, se recomienda plegar las extensiones. Una exposicion continua a las
inclemencias meteoroldgicas puede acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite
proteger el producto de la humedad y de evitar daiar el suelo sobre el que se sitda (rayaduras, manchas...).
2.Limpieza
Aseg(irese de proteger su colchén o su cojin de las inclemencias 6gicas.

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede [~ -
aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabdn suave
y agua caliente. Siga atentamente las instrucciones )
proporcionadas con estos productos y compruebe la |~

compatibilidad. Si el producto incluye un el textil, ~ ~
aténgase a la etiqueta de mantenimiento. Seque el producto, en
particular las superficies planas después de cualquier episodio de | |0 _>< )"\

[luvia o de nieve. Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se A

puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol. “———

4
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3. Fijaciones & Reparacion

Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos semanas
de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al afio para un
mantenimiento duradero. En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y
volver a pintarse para evitar la formacion de dxido.

4. Durante el invierno E2
En invierno, se recomienda, si se puede, guardar el producto en un lugar seco y * g
resguardado de la humedad, por ejemplo en una caseta de jardin o bajo un techo.

5. Protej el di

No olvide Ilevar el embalaje y los productos al final de su vida (til a unas instalaciones de tratamiento
de residuos.

6. Garantia

Los productos NATERIAL estén disefiados segtin las mds estrictas normas de calidad para los productos
destinados al mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodode 2 afios a partir de la fecha
de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas
no suponen una prorroga de la garantia inicial.

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta
del producto. La garantia del producto esté limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los
siguientes casos : Los dafios causados durante la instalacion. Las decoloraciones y manchas que sean
resultado de un mcumpllmlento de las instrucciones de i Al abrir el embalaje, los rastros
de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre la superficie de la mesa y el
suelo. (jasegurese de protegerla con un cartén!) En caso de problema con su producto, contacte con el
responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le serén
solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones. Le agradecemos su confianza y esperamos que sus
expectatlvas se cumplan por completo aI utlllzar nuestro producto. Para nosotros es importante conocer
su opinion del producto con el fin de mej C para der mejor a sus necesidades.
Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web.

7.Especificaciones técnicas

Referencia (dimensiones) 44 x 52 x 79cm
Material (armazon) acero

Material (superficie) acero

Acabado del mueble Revestimiento en polvo

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Prefacio
Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

rﬁm IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
’ ] LEIA ATENTAMENTE

Se 0 produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados
antes de usé-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os
elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, nao o utilize e devolva-o a loja mais préxima.

1. Utilizacdo & Manutencgéao

Este produto destina-se para uma utilizacdo doméstica e ndo
profissional, no exterior. Nao se sente nem suba na mesa ou nas suas
extensdes. Coloque um tapete de mesa se pousar objetos quentes ou
frios sobre este produto. Use uma placa de corte para cortar

alimentos sem danificar a superficie do produto. 2
Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores e barbecues. Recomendamos |

a manutencdo regular do produto. Em caso de ndo utilizacdo
prolongada, ndo se esqueca de cobrir o produto. Para mesas extensiveis, recomenda-se dobrar as
extensdes. A exposicao continua a elementos climéticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0
uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no qual ele é colocado (arranhdes,
manchas).

2. Limpeza ) o
Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries. (o~ 0= N (-

Se usar um produto de limpeza, pode aplicd-lo servindo- (b%ﬂ’z@j@/

A

160kgs

se de uma esponja nao abrasiva com sabdo neutro e dgua
quente. Siga atentamente as instrugdes fornecidas com o
produto de limpeza e verifique se sdo compativeis com o
produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga
as instrugdes de cuidados indicadas no rotulo. Seque o produto,
especialmente as superficies planas, apds episédios de chuva ou
de neve. Para retirar a sujiddo ou as manchas dificeis, um limpador
de vidros a base de dlcool pode ser utlizado no metal.
6




3. Fixacoes & Reparacao

Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apos a
montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura.
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacéo de
ferrugem.

4. Invernada ED)
En invierno, se recomienda, si se puede, guardar el producto en un lugar seco y * %
resguardado de la humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo un techo.

5. Proteger o meio ambiente

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagdo de residuos.
6. Garantia

0Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de
compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacdo e a mdo de obra: pecas e elementos em
falta e danos ocorridos em circunstancias normais de utilizacao. A reparacao e a substituicao de pecas nao
levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacdo incorreta do produto. A
cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os sequintes casos sao particularmente excluidos:
Danos ocorridos durante a montagem. Cores desbotadas ou manchas resultantes da ndo conformidade
com as instrucdes de manutencdo . Ao abrir a embalagem, tracos de cortador e de grampos, assim
como marcas resultantes do contato entre o superficie da mesa e o chao. (proteja com papelao!) Se
houver algum problema com o produto, contate com o responsével do departamento de jardinagem da
sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para qualquer reclamagao.
Agradecemos a sua confianga e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. £
importante para nds para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo
para melhor responder as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar a sua experiéncia com
n0sso produto no nosso site.

7.Caracteristicas técnicas

Referéncia (dimensoes) 44 x 52 x 79cm
Material (estrutura) aco

Material (superficie) aco

Acabamento do mobiliario Revestimento a p6

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Premessa
Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un'‘eccellente qualita che corrisponda alle esigenze

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell'uso. Se il
prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del
prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o
dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio piu vicino.

1.Uso & manutenzione

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non

professionale. Non sedersi ne salire sul tavolo né sulle sue estensioni.

Usare una sottopiatto se desiderate posare degli oggetti caldi o freddi

sul prodotto. Usare un tagliere per tagliare il cibo per non - Vs
rovinare la superficie del prodotto. Tenere il prodotto al riparo
da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed
i barbecue. Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione
regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto \ J
per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Per i tavoli allungabili, si raccomanda di piegare
le estensioni. Un'esposizione continua agli agenti metereologici puo accelerare l'invecchiamento del
prodotto. L'uso di cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall'umidita e evitare di rovinare il
pavimento su cui si trova (strisce, macchie...).

f —\ .
2. Pulizia . ) . . M o= P
Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie. w42 %@f X
Se usate un prodotto detergente, questo deve essere \\’:«‘\é

applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con NG

A

160kgs

sapone delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo P
le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro a
compatibilita. Se il prodotto comprende anche un elemento 0 <\
tessile, adeguarsi a quanto indicato sulletichetta. Pulire il AN
prodotto, in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggiao

nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie piul resistenti, si puo usare sul metallo un detergente
per vetri a base dalcool. 3



3. Fissaggi & Riparazione

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piti 0 meno due settimane dal
montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una
volta I'anno. In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare
la formazione di ruggine.

4. Svernamento B
In inverno, si raccomanda, se possibile, di sistemare il prodotto in luogo asciutto ed Qﬁ
al riparo dall’'umidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

5. Proteggiamo I'ambiente

Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

6. Garanzia

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piu esigenti per i prodotti destinati alla
vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del
prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un
uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la
prolungazione della durata della garanzia iniziale.

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia
del prodotto & limitataal valore del prodotto. Siritengano esclusii casi sequenti: | danni sopravvenutiin fase
dinstallazione. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.
All'apertura dell'imballaggio, le tracce di taglierino e graffette e i segni dovuti ad un contatto diretto tra
la superficie del tavolo ed il pavimento. (Pensate a proteggerlo con il cartone!) In caso di problema con il
prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino
0 la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per 'evasione del vostro reclamo. Vi ringraziamo per la
vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per
noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a
meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

7.Specifiche tecniche

Riferimento (dimensioni) 44 x52x 79 cm
Materiale (struttura) acciaio

Materiale (superficie) acciaio

Rifinitura mobile verniciatura a polvere

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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MpdAoyog

Yag evyaploToUpie mov EMAEEATE TO GUYKeKPIHEVO mpaiov. Katd Tov oxedlaopd Kat Ty Kataokeur Twv
mpoidvTwv pag kataPdloupe kdBe duvat mpoomddeta yia Ty e€aopaNion dpiotng motdtntag mov Ba
QVTAMOKPIVETAL OTIC AVAYKEC TWV XPNOTWV.

ZHMANTIKO, NA OYAAXOEI TIA MEAAONTIKH ANAOOPA
MAPATMOMIH: AIABAZTE MPOZEKTIKA

e mepimtwon mou To mpoidv eivat R8N ouvappoloynpévo, BzBalem{ mpw m xpnoq 0V 6Tt 6Aeg o1 Bideg
elvatkahd acplvuzvzc Edvo npotovnpounoeml ppohdynon anmo eodg, PePatwbeite po)\lc avoiete
0UOKEVAOia 0TI MapéxovTal 6Aa Ta oTolyE( o amartobvTal yia T ouvappoAdynon Tou mpoiovtoc. Edv To
TIPOIV €ivat KATEOTPANMEVO 1) ENATTWHATIKG, PNV TO XPNOIUOMOLTOETE Kal EMOTPEYTE TO 0TO KOVTVOTEPO
Katdotnpa.

1.Xpnon & Zuvtnpnon

To mpoidv autd mpoopiletat yia oIKiakr, pn enayyeAuatik xpron oe
€§wTEPIKO YWPo. Mnv kdBeaTe kai pnv avePaivete emdvw 0To TpamE(
0UTE 0TIC EMEKTATEIC TOU. XpOIHomoInoTe E181Ké Paoeig edv mpokettal
va TomofETHoETE Kautd 1 Kpda avTikeipeva mavw oTo mPoiov.
Xpnotponotote emdvela Komi¢ yia va KOBETe Tpo@Ipa wpic
va mpokahéoete {nyuid ot em@aveia Tou mpoidvtog. Kpatjote

70 MPoidV pakpld amd AOye i myég dpeong Beppotntag omwg |
Beppdotpeq eSwteptkol Xwpou f YnoTapéq. Lag ouoTivoupE
TNV TAKTIKI GUVTAPNON TOU TIPOT6VTOC 0ag: L& mepimtwon mou To mpoiov dev xpnatpomoleital yia peydho
XpoviKo didotnpa, unv apEN0ETE Va TO Ku)u)tpsrs. Ta ta tpanéCia mou dlabétovy eméktaon, ouviotdral To
Khefoo e H OuVeKig EKBzan 01a 0T0lela TG POoNG EV6£XET(1I va emraydvel @Bopd Tov Tpoibvoc.
Ot mpooTaTETIKEC EVIOYUOELC damédou MPOaTaTENOLY TO TIPOTOY AM TV LYPAGia Kat AMoTPEMOLY TV
npox)\non @Bopav oto ddmedo omou Tomoberteital 0 N
IOV (ypatoouviéq, hekédeg ...).
2. Kaeapwpoc S
Mpootatéyte 1o 01pipa Kat 1o paihdpt oag and Tic kalpikég uuvﬂnxsc
Edv xpnotponotnoete mpoiov PLOOU, 1) EQap] ,,IOU
umopei va yivel pe palakd ogouyydpl pe amahd oamoivt
Kat (€0T6 vepo. TnproTe mota Tic 0dnyieg mou ouvodevouy Ta ev
Moyw mpoidvta Kat eNéyETe €dv eivar oupBata pe To mpoidv oag.
TKouiaTe TO TPOTOY, Kal EI01KA TIC EMiMEGEC EMPAVELE, PETA amo
Kd0e Bpoyomtwon f lovomtwon. 10




la va anopakpovetat Tuxov ] \eKédeg, pmopeite va XpnOIHoTIoIoETe KaBaploTiko
ap@v pe Baon To ovomvELpa yia Ta pEl'ﬂ}\)\lKa uépn.

3. Kovpmmwparta & Emokeun

la uzvu)\mzpn otabepdTnTa Kat yia m ik oag ao@ahela, oQigTe ava Tig Blézc ngpinou Svo sBﬁopuézc
|,l£m m ouvupuo)\ovnon Emm\éov, va Gq)lVVETE TG Pidec rou)\uxlorov pia @opd Tov xpovo yia va
EMTOXETE HAKPOXPOVIA GUVTAPNON. Z€ TEPIMTWON TTOU TO XpWHA EEPAOLBIOEL, Ta pépn auta Ba mpémel
va KaBapiotouy Kat va BapTouv €K VEOU yia va amo@euxBei n Snptovpyia oKoupidg. —
4. on 1 TOUG XEI} OC pveg *
Katd Toug xewepvole pivec ouviotdtal, £pooov ivat Suvatd, n amoBrkevon Tou @3*
TIPOidVTOC 0 £npo PEPOC pakpid and Ty vypasia (.. o€ ua amobrkn kAo 1 kdTw

amo KAmolo UMOOTEYO).

5. Ag mpooTtatePoups To mepiBallov pag

Qupnbeite 6Tt Mpémel va myaiveTe KaBe GUOKELATIA Kal TIPOTOV TTOU YTAVEL 0TO TENOG TNG Sidpketag {wiig
Tou 6TV KatdAAnAn eykatdotaon Slayeiptong amoppippdTwy.

6. Eyyunon

Ta mpoiévra g Naterial ivat oxeSlaopéva oupwva pe Ta VYNAGTEPA TPOTUTA TOIOTNTAG Yid TTPOIOVTA
mou mpoopidovtal yia TV KatavaAwTiki ayopd. H eyyonon oxvel yia Xpoviké didotpua 2 €t@v and
TNV NHEPOHNVia ayopds Tou mPoidvtog. H eyydnon KaAOTTel To GOVOAO TWV EAATTWHATWV UMK®Y Kat
KATAOKEVIG: amousia TUNHATWY Kat OTOIXEIWV Kat {NHid TTou TIPOKUMTEL UG KAVOVIKEG GUVONKES Xpriong.
Ot smaxzué( Kal 1 QvTIKaTaotaon HEPWV Sev cuvzm'lvzml mv snékmon G apxIkig éldpkslag me
zvvununc H eyyunon dev kahomtel mpoPAfjpata fj atuyrjpata mov npoKumouv ano eopaipévn xpnon ToU
mipoiovtog. H Kﬂ)\l)l])r] ™G eyyonong nsplopl(sml otnv agia tou npom\noc uurou 01 ak6Aoubeg MEPUTTHOELG
g€aipouvtal pnra: Zna mov mpokAABNKe Kkatd T 2\ I Kat NekéSeq
TIOU TIPOEKUAV aM6 N OUPPOPPWON e TIC 0BnyieC 0uvmpnon< Kata o avolvua TNG OUOKEVaoiaC,
ixvn ané komidia kat epyaleia, kaBwg kat onpddia mov mpokARBnKav amd emapn HETagy TG emMeavelag
Tou Tpamedlov kat Tou damédou. (MpooTatéPte TV pe Xaptov!) Y& mepimtwon upavion mpoPANpaTwy
€ TO TPOIOV 0a, EMKOWWVIOTE PE TOV S1EVBUVTY) TOU TURHATOC KIFTOV OTO KATAOTNHA TNG MEPLOXIS
oag. Duhagte to TipoldyIo mv anodei€n ayopag, mzlén’ T0 éyypago autd Ba oag {ntnbei kata v
emegepyacia onmousnnou unnpuroc Zag euxupmmups yia mv ayopa oag Kat E)\m(ouus va uswaz
AmoAGTWC KAVOTIOIN{IEVOL ad TO TIPOT6V pag. H yvipn oag oXETIKA e To poibv auTé eivai oAD onpaviki
Y10 £UAC yia va BEATwvOp GUVEXWMC KALVa AV PIVOPAOTE OTIC AVAYKEC 00C. TUVEMG, N S10Td0ETE
Va J01paoTeiTe pu(l Hag P€GG TOU IGTOTOMOV HAG TV EUMEIPIA 6AC OXETIKA HE TO TTPOIOV pag.

7.TeXViKéG TpoSIaypaPég

Avagopd(diaoTdoeig) 44 x 52 x 79cm
YAik6(TTAatiolo) XGAuBag
YAIKO(eTipaveia) XaAuBag

Pvipiopa eTtiTAou ETiXPIOPa O€ OKOVN

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - faMia
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Wstep
Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich
starari w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W
PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jedli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie Sruby s3 mocno
dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego
instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go
uzywac i zwrdcic do najblizszego sklepu.

1. Uzytkowania & Utrzymanie

Produktten przeznaczonyjestdo uzytkudomowegoinieprofesjonalnego
na zewnatrz pomieszczeni. Nie siadac i nie wspinac sie na stétani na jego
przedtuzenia. Uzywac podstawek przed umieszczeniem na produkcie
goracych lub zimnych przedmiotow. Do krojenia zywnosci - Vs
nalezy uzywac deski do krojenia aby nie uszkodzi¢ powierzchni ﬁ{ A
produktu. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomi D Ll
bezposrednich Zrédet ciepfa, takich jak grzejniki zewnetrzne i

grille. Zalecamy regularng konserwacje produktu. W przypadku \ J
dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢ produkt. W przypadku stotéw z przedtuzeniami zaleca sie
skfadanie przedtuzen. Ciagte narazenie na dziatanie czynnikéw klimatycznych moze przyspieszy¢ proces
starzenia sie produktu. Zastosowanie podkfadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu
podtoza, na ktdrym jest on umieszczony (zadrapania, plamy).

2. Czyszczenie

Prosze zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi.

Jedli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac P—
przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem | .. &5%/ A
fagodnego mydfa i goracej wody. Nalezy Scisle |\~

przestrzegac instrukji dofaczonych do takich produktéw |\~

i sprawdzi¢, czy sa one kompatybilne z danym produktem. Jesli <
produkt zawiera element tekstylny, postepowa¢ zgodnie z
etykieta pielegnacyjng. Po opadach deszczu lub $niegu wytrze¢
produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usuna¢ brud \”
lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢ srodka do
azyszczenia okien na bazie alkoholu. 12

0 \




3. Mocowania & Naprawa

Aby zapewnic lepsza stabilno$¢ i bezpieczeristwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwdch tygodni po montazu.
Dokrecac $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji. W przypadku ztuszczania sie
farby nalezy oczysci¢ i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.

4. Zimowanie ;[6
W zimie zaleca si¢, w miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu *
zdala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

5. Chronmy srodowisko naturalne N
Nie zapomnij o dostarczeniu opakowari i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizagji
odpadow.

6. Gwarancja

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow
przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu
produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania.

Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji. Gwarancja nie obejmuje
probleméw lub zdarzer wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt
jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdlnosci nastepujace przypadki: Uszkodzenia
spowodowane podczas instalacji. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukgji
konserwagji. Uszkodzenia podczas otwierania opakowania, slady ciec i slady po zszywkach, a takze
$lady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni stotu i podtogi. (pamietaj, aby chroni¢ go
kartonem!) W przypadku problemdw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat
ogrodniczy w Panstwa sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do
rozpatrzenia Paristwa roszczen. Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spefni
Panstwa oczekiwania. Wazne dla nas jest, abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby
stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinig
na naszej stronie internetowej.

7.Specyfikacja techniczna

Dane (wymiary) 44 x 52 x 79cm
Materiaf(rama) stal
Materiat(powierzchnia) stal

Wykorniczenie mebli malowanie proszkowe

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BeepeHue

Mbi 6naropapum Bac 3a Bbi6op Toro npogykTa. Mpu p " TBe Halueil Mbl BCE
YCunuA K ToMy, 4To6bl 0BecneyuTs npeBocxoAHoe Kavectso, coomer(mymmee nmpeﬁuocmm nonb30BaTenei

BAXHO, COXPAHWTE 719 BANbHEVILLIEFO CMONb30BAHIAS:
MOMANYIACTA, BHUMATENbHO POYTAVITE

Ecnn u3penve yxe coBpano, nepep UCnonb3oBaHueM y6eauTech, 4To Bee BUHTbI HAAEXHO 3akpennexbi. Ecnu u3penue
TpeGyer c6opkm, Noxanyiicta, ybeauTech, 4ToGbl Bce SMEMeHTbI, HeoBX0AUMbIE ANA €10 YCTaHOBKM, Gbinu NPefoCTaBReHbI
npU OTKPbITUM YNaKOBKU. ECTM NMPOZYKT noBpexzeH Wnu vmeeT AeQekTbl, He WCMONb3yiiTe ero i Bo3BpatuTe B
6Gninkaiilumit MarasuH.

1. Ucnonb3oBaHuio & O6cnyKuBaHue

3T0T  npoaykT  mp ana ] Koro

UCMOb30BaHIIA Ha OTKPLITOM Bo3zyXe. He caauTech it He B36upaiiTech Ha cTon

W Ha ero pacuimpenita. Vcnonb3yitTe MofCTaBKI uAn candeTkm nof npubops,

€U Ha 3T0 U3ene HEOBXOZUMO MOMECTUTL TOpAUME WA XONOAHbIE
Ne [enouHylo JOCKY ANA Pe3ki NPOfyKToB, N A

4T0BbI He NOBPEAWTL NOBEPXHOCTb ITOr0 U3ACNNA. [lepuTe 370 U3genve =

BN OT OTHA W MPAMbIX UCTOMHUKOB Tennia, Takux Kak HapyxHbie

oborpesatenu w  rpunu-6apbekio. Mol

perynsipHoe obcnyxusatme Bawero npoaykra. B ciyuae, ecn nspenve

He Byzer uc A B TeyeHue 0 Nepuoja BpemeHi,

noxanyiicra, He 3aGygbTe HakpbiTb ero. \1A Pa3ABMKHbIX CTONOB PEKOMEHAYETCA CNOXKMTL/yOpaTb paciuperua.

MocTosHHoe Bo3eficTBIE MOTOAHbIX YCTOBIIT MOXKET YCKOPHTb U3HoC u3penus. M Hakneek Ha

HOXKW MOMOFaeT 3aUMTUTL U3AeAe OT BAAr i MPeoTBPaLLAeT MoBPeX/jeHUe MOMa, Ha KOTOPOM OHO pa3MeLLieHo

(yapanuHbl, NATHA...).

2. Ouncrka —

auyuaiite MaTpac uav NOAYLIKM 0T HeGAAronpUATHbIX o

MOrOAHbIX YCNOBHIA. 7

Ecnn Bbl ucnonb3yete uuctaiiee cpecTBo, €ro MOXHO HaHOCUTb

Heabpa3usHoil ryOKoil ¢ MATKUM MbINOM 1 ropaueii BOAO.

BHumaTenbHo cnepyiite UHCTPYKUMAM, NpUnaraembiM K Takum

npoAyKTam, # ybeautech, 4To OHU COBMECTUMbI C BalMM

w3nenuem.ECu n3genue nmeeT TKaHeBbIil IneMeHT, noxanyiicta, cnegyitre

WHCTPYKUMAM N0 YXOAY Ha ero TukeTke. MpoTpuTe u3genue, 0cobeHHo

NI0CKMe NOBEPXHOCTH, NOCNe Kax/a0ro AOXAA Unu CHera. [ina ynanexna

rpAsu um CTOIKVX NATEH Ha MeTasnne MOXHO MCMonb30BaTb (peacTBo Ana \.

MbITbA OKOH Ha CUPTOBOIA OCHOBe.

14



3. Kpenex & PemoHT

‘]M nyumeﬁ CTabUIbHOCTH 1 ana Balueii 6e30nacHoCTIn 3aTAHUTE BUHTHI eLlle pa3 NnpUMepHo Yepes /iBe HeAenn nocne
YCTaHOBKM. 3atAruBaiiTe BUHTHI TaKXe, Kak MUHUMYM, OZNH pa3 B r0A ANA 6onee ANUTeNbHOI JKCnayaTaumu. B Cnyvae
OTCNI0eHNA KPAcKM MOBPEXK/EHHYI0 YaCTb HEOOXOAMMO 0UMCTUTL 1 NePeKPaCckTb BO U30exaHue 06pa30oBaHIA PXaBYUHDI.

4. Xf; B A nepuop ¥
3MMOI/I, N0 BO3MOXHOCTH, PEKOMEHAYETCA XPAaHUTb 3TO U3aenne B CYXOM MecTe, BAanu 0T Bnarv, * %
Hanpumep, B X036710Ke U Nog KpblLueii. H

5. 3awuTa oKpy<aloLyeii cpeabl
I'Iomanyﬂcra, He 336yﬂbT€ OTHECT yNakoBKY W U3AeNNA CUCTEKLINM CPOKOM Cﬂy)Kﬁbl B LIEHTP yTINU3auuUm 0TX0A08.

6.lapaHTnA

MpogykTbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUM C CaMbIMIt BbICOKUMM CTaHZAPTaMIn KauectBa ANA W[enui,
Npe/jHa3HaueHHbIX NA NOTPEOUTENbCKOTO PbIHKa. [laHHaA rapaHTUA MPOAAXM PACMPOCTPAHAETCA Ha NepUOf 2 ropa €
J1aTbl NOKYNKW NPOAYKTa. 3Ta rapaHTUA PacnpoCTPaHAETCA Ha Bce AedeKTbl MaTepanos it U3roToBNeHNS: HefloCTaloLye

KOMNAEKTYHLLIME 1 [ieTanu, a Takxe noBp TpH Hof YOI0BUAX 3KC

PeMOHT 11 3ameHa fjeTaneit He NPUBOAAT K nep iiHoro cpoka. JlaHHaa rapauwm He
pacnpoCTpaHaeTca Ha npoby " ua npuﬂyKTa

TIOKPbITIAe OTPaHIYEHO CTOUMOCTbIO 3TOr0 NPOAYKTA. B YacTHOCTH MCKMI0UeHbI nyyau: Mosp

BO BpeM# YCTaHOBKM. Bl LBETa UK NATHa, HeC VHCTPYKLWii 10 yxoAy. Mope3bl, cnepibi

HOXeil i (K06 A TaKxe CNefibl 0T KOHTaKTa MeXAy NoBepXHOCTbIO CTOMA 1 NOSIOM NMPY OTKPbITUN YNAaKOBKH. (ﬂo)KaHyI;ICTa,
3aluuTuTe ero Kaproxom!) B ciyuae npo6nem c ugenvem, noxanyiicra, obpatutech K Menemkepy (agooro otaena
Bauwero mara3uHa. CoxpanuTe cuer-GakTypy um : Bam notp A3TH npu 06p Tio6bIX
ﬂpETEHEVIVI Mbl 6nar0;1apv|M Bac 3a NOKYNKY ¥ Hajeemcs, 4to UCnonb3oBaHWe Hallero NpoAykTa Bac nonoctbio
YA0BNETBOPHT. Ham BaxHo 3HaTh Baiwe MHeHe 06 3ToM MpojyKTe, uToGbl MPOAOMKUTL YMyulaTh ero U myuiue
C00TBETCTBOBATH Batuit notpeGHocTAM. Mo3ToMy, Mbil Gyiem pajibi BiAeTb Bawul 0T3bIB 00 U37ienuit Ha HaluieM caiiTe.

7.TexHU4YecKMne XxapakTepPUCTUKM

[abapuTHble pasmepsb! 44 x 52 x 79cm
Martepuan kapkaca Cranb

Matepuan nosepxHocTn Cranb

Otpenka mebenn lMopoLLKoBoe NoKpbITHE

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Opanuua
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Angbl co3

Ocbl BHiIMAi TaHaraHbIHbI3Fa paxmer. O3 eHiMaepiMi3ni xobanay xaHe AaitbiHAay 6apbicbinaa 6i3
6apnblK  KyW-Xirepimisgi naifanaHywbinapably, KAKETTINIKTEPIH KaHAFaTTaHAbIPATbIH HKOFapbI
CanaHbl KAMTAMaChI3 eTEMI3.

MAHDI3/bl, KENELUEKKE CAKTANYbI KAXET
CINTEME: MYKUSIT OKbIN LWbIFbIHBI3

BHiM XuHaynbl Kyiiae 60NFaH KAFKaMAa, OHbI NaAanan6ac 6ypbiH 6apbik 6ypaHAANapAbIK Tbifbi3
6exiTinreHie ko3 XETKI3IHi3. BHIMAI XWHAY kepek 6ONFAH KAFLANAA, OHbI OPHATY YWIH KaKeTTi
0apnblK 3NEMEHTTEP YCbIHbINFAH NAKETTe Tyren ekeHAiriHe allkaHHaH KeyiH Ko3 XeTKI3iHi3. Erep eHim
6GyniHreH Hemece akaynapbl GONFaH xafdaiia, OHbl KOMAAHOAHbIZ
KOHE eH aKbIH Xepfe OPHanackaH AyKeHre KaiTa TanchipbiHpi3.

1. Konpany & TexHukanbix

Byn eHiM yiiie aHe KOMMePLUAbIK eMec alblk ayaja naijanakysa
apHanFaH. byn ycrenre Hemece OHbiH KeHeWTinynepiHe oTbipMakbi3,
wbIKMaKpi3. OCbl  OHIMIe bICTbIK HeMece CyblK 3aTTap

KOiAbINCa, YCTeN TOCeHilWTepiH NaiianaHbiHbi3. OHIMHiK
6eTiHe 3aKbiM KenTipmeit Taramaibl Kecy YWiH Kecy TaKTacbiH L)
naifanaKbikbia. Byn eHiMi aublk KbI3AbIpFbILITAD MeH

6apbekio rpunbaepi cekinai XanbiHiapaaH Hemece Tikenei
Kblny KO3AEPiHEH aynaK YCTaHbi3, Bi3 OHiMre i T 1K,
KbI3MeT KepceTyre KeHec Gepemis. OHiMZi y3aK yaKkbiT KonjjaH6araH xaFaaiaa, OHbIK YCTiH Kaybin
KOIO/Ibl YMbITNaHbi3. CO3biNManbl YCTenep/iH KeHeATKILITEPIH XUMHAN KOIObI YCbIHAMBI3. Aya-paiibl
3NeMeHTTEPIHIH Y3AiKCi3 acep eTyi OHIMHIK WauwapnaybiH Te3netyi MyMmKiH. EneH TaGapapbiHa
TeceHilITePAi nailganaHy - OHIMAi binFaniaH Kopraiifibl XaHe HiM OPHANACTBIPbINFAH efjeHre 3aKbiM
KenTipmeiai (cbi3artap, AakTap...).

2. Tazanay

Matpac Hemece xacTbIKTapAbl aya paiibiHblH KeneHci3

KaF JalinapbiHaH KOpFaHbI3.

Tasanafbl  OyMbiMAbl  KONAAHCAHBI3,  KYMCAK
CaBbIHMEH @He bICTbIK CymeH abpasueTi emec
bICKbILTHI KONAaHyFa 6onagbl. MyHgan eHimgepmen
Gipre GepinreH HyCKaynbiKTapabl MyKAAT Kajaranan,
onap Ci3fjiH eHiMMEH YANeCimai ekeHfiriHe KO3 KeTKI3iHi.
Erep eHiMae Ke3 KenreH Matajad xacanfa Geniri 6onca,
OHbIH Xancbip bl KVTIM HyCl opi 3. 9

HaHObIDJAH Hemece KaphaH Keili, eHimgi, acipece Hasbik
6erTepai cyprinis. Kipai Hemece KaTTbl AaKTapabl KETipy ywik,
MeTanngarkl ankoronbre Heri3jenreH Tepese Tasanarbiwrbl
KOnAaHyra 60nagbl. 16
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3. bekiTkiuTepi & Meugey

KaKCcbl TYpaKkTbINbIK NeH Kayincisairinia ywin 6ypaHpanapabl OpHaTKaHHaH Kellik eki anTa iwikge
KaiiTafaH KaTailTbiHbI3. BypaHaanap/bl a KataiTbiHbI3 y3aK YakbiT 60bl KYTiM Kacay yuiH keMinae
KbINbIHA 6ip peT. Cbipbl YLWKAH Ke3fe, 3aKbIMAAHYAbIH anfblH any ywwiH 3apapnaxfax 6enikTi Tasanan,
6oAFaH XeH.

4. Kbickbl mep3impe cakTay %
KbiCTa, MyMKiHAiriHwe, 6yn eHiMAI KypFak xepnepae biiFangbinbiKTaH, Mblcanbl,

6aKLwa 6acnaHacbiHAa Hemece WaTblpabiH aCTbIHAA CaKTayFa KeHec bepinepi. *
5. Koparan opTaHbl KOpFaiiblK

KongaHyfa apamcbi3 60nfaH Kantamanap MeH 6HIM KandblKTapbiH )kolofa

YMbITNaHbI3.

6. Keningik

NATERIAL eHIMl:lepl TYTbIHY HapbifblHa apHanfax ‘eHiMzepre apHanfaH e Kofapbl cana
CTaHgapTTapbiHa caiikec xacanfaH. byn caty Keningiri eHiM cabin anbiHfaH CaTTeH 6acran 2
KbINAbl KaMTuAbl. Byn keningik 6apnblk Matepuanfap MeH eHfey KemuWwiniktepiH KamTupbl:
GeniiekTep MeH INeMeHTTEpAH XKOKTbIFbI XaHe KanbinTbl NaiiganaHy xafgaibiiaa 6onFaH 3akpiM.
benwekTepai xeHaey xaHe aybicTbpy 6actankpl Kenindik MepsiMiH y3apTyra anbin kenmenpi.
Byn keningik eHimaepai Aypbic naiganaHbéay HaTWKeCiHAe TYbIHAAFAH KMbIHABIKTapAb HeMece
OKwFanapbl KaMTbiMaifbl. KeningikTi kamTy ocbl OHIMHIH KyHbiMeH wekTenepi. ATan aiiTKaHAa,
MblHafal Kariaiinapaa: OpHaty kesikje naiifa GonaTbik 3akpiM. TyCTepAiH KeTyi Hemece KyTiM
HyCl pbiHa Caitkec yiHeH TybIHAMTbIH JaKTap. KanTamaHbi allikaHHaH Keitii KecKilTiH waHe
KancelpManapabiK i3epi, CORMaii-ak yCTen 6eTi MeH efieH apachiHAaFbl 6aiinaHbICTbIH HaTIKeCH. (OHbI
KapTOHMeH CakTaHpi3!) CI3AiH OHIMIHI36eH KMbIHABIKTAP TybiHAaFaH XaFaaiia AYKeHHiH GaKuwanbik
6Geniminiy MeHemkepiHe xabapnacbiibi. LUOT-(hakTypaHbi3fibl Hemece TY6IPTEKT CaKTaHpI3: 6yn
KyaTTap_ Ke3-KenreH WwarbiMAbl OHTey ke3ikae cypanapbi. Cisre cepikTecTik yWwiH anfbiCbiMbi3ibl
6inaipemis xaHe Ci3 6i3niH BHIMIMI30EH TONbIK KaHaraTTaHachi3 Aen ceHemis. bisre 6yn ewimre
KaTbiCTbl Ci3AiH, MiKiPiHi3Ai 6iny MaHbi3Abl, OWTKEH 6i3re on apKbiNbl Ci3fiH KAKETTINIKTepiHi3zi
KakcapTyra 6onagpl. COHAbIKTAH 6Ii3AiH Be6-caiTbiMbi3farbl 6i3fiH OHIMMEH TaXipubeHis6eH
6enicyre KbIMCbIHOAHbI3.

7.TexHukanbiK cneundukauma

AHbikTama (enwemaepi) 44 x 52 x 79cm
Martepuans! (xakray) Gonat
Martepuans (6eTi) 6onar
Huhas eHpeyi YHTaKTbl XabblH

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Opanuua
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BBepeHHA
Mu askyemo Bam 3a BuGip uboro npoaykty. Mpu po3pobui i BUPOOHULTBI Hawwoi npoayKuii Mu
[OKNajaemo BCix 3ycnb Ao Toro, Wob 3abesneuntit uynoBy AKiCTb, WO BiANOBiAae notpebam

BAMUINBO, 36EPEXITb 1A MOAANBLIOTO
BUKOPVCTAHHS: BY[ib IACKA, YBAXHO NPOUMTAVTE

fKwwo Bupi6 Bxe 3i6paHo, nepes BUKOPUCTAHHAM NeEPEKOHaIiTeCs, WO BCi TBUHTY HAZilHO 3aKpinneHi.
flkwo Bupi6 Bumarae 36ipkw, GyAb nacka, nepekoHaiiTeca, Lo BC enemeHTy, HeobXiaHi Ana iforo
YCTaHOBKM, 6y HaAaHi NPyt BIAKPUTTI ynakoBKi. fIKLLO NPOAYKT NOLIKo/XeHNii abo Mae fedeKTu, He
BUKOPVICTOBYIATE 140r0 i NOBEPHITD B HANONMXYMIA MarasuH.

1. BukopucraHHa & O6cnyroByBaHHA

Lleit npopyKT npu3HaueHuit AnA AOMALHLOTO i HeKomepuiiHoro

BUKOPYCTaHHA Ha BiAKpUTOMY NoBiTpi. He cipaiite i He nigHimaiiTeca

Ha CTin a60 Ha Woro po3wwpeHHA. BukopuctoByiite niacTaBky

abo cepBeTKM Mg npunagn, AKWO Ha Leil BUpI6 HeobXigHo
nomicTuTi rapayi abo xonogi npeamety. Bukopuctosyiie 2 A
06p06Hy A0LLIKY ANA Pi3aHHA NPOAYKTIB, W06 He NOLIKOAMTI —
T0BEPXHIO LbOro BUP06Y. Tpumaiite BUpi6 nogani Bia Borkio i
NpAMUX [pKepen Tenna, Takux AK 30BHILLHi 0birpiBayi i rpuni-
6apbekio. My pekomeHzyeMo NPOBOAUTH perynapHe 06¢nyroByBaHHA Bawworo npoaykTy.

Y pasi, AKWo BMpi6 He Byne BUKOPUCTOBYBATUCA NPOTATOM TPUBANOro Nepiody uacy, byAb nacka, He
3abyabTe HakpuTh ioro. [InA PO3CYBHUX CTOMIB PeKOMEHAYETbCA CKNAcTu/npubpatin po3LunpeHHs.
MocTiliHuit BB MOTOAHUX YMOB MOXe MPUCKOPUTM 3HOLEHHA BUPOGY. BUKOPUCTaHHA Hakneiiok

Ha MeOneBi HixXku Jonomarae 3axuctutin Bupi6 Big —
BONOTW i 3anobira€ NOWKOAXEHHIO NiANOTY, Ha AKIil BiH r‘@", 4
PO3MiLLeHuit (NOAPANMHY, NAAMM...). e % -
2. OunueHHA
. C >

byab nacka, 3axuciTh CBili MaTpaL Yu NOAYLLKY Bif Herogu.”
fKwwo Bu BukopucToByeTe Mitioumii 3aci6, /ioro MoXHa HaHOCUTH
HeabpasvBHOil ry6Kolo 3 MUNOM i rapauolo Boaok. YBaxHO
LOTPUMYIATeCH HCTPYKLIH, LU0 AOAAIOTHCA 10 TaKUX NPOAYKTB,
i nepeKoHaiiTecs, LU0 BOHM CyMicHi 3 Bawuum Bupo6om.
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AKLLO BUPI6 MaE TKaHMHHWIA enemeHT, 6yab nacka, AOTPUMYIATECH IHCTPYKLK 3a 4OrNAAOM Ha oro
eTukeTui. MpoTpiTb BUPI6, 0CO6NMBO NNOCKI MOBEPXH, MiCNA KOXHOTO AoLy abo cHiry. [InAa BuganeHHs
6pyay abo CTiilKUX MNAM Ha MeTani MOXHa BUKOPUCTOBYBATU 3aci6 ANA MUTTA BIKOH Ha CMUPTOBIit
OCHOBI.

3. KpinneHHna & PemoHT
Jina KpaLwoi cTiiKkocTi i AnA Bawoi 6e3neku 3aTATHITb TBUHTK Lie pa3 NpubaM3HO Yepes ABa TUXKHI micna
YCTaHOBKW. 3aTAryiiTe rBUHTY TaK0X, AK MiHIMYM, OAUH pa3 Ha pik Ana 6IﬂbLLI TpuBanoi ekcnnyarauii. Y

pasi Bianywy bapbu y HacTUHy ouncTuTy i nepedap Ti, W06 YHUKHYTI
YTBOPEHHA ipKi. %
4. 36epiraHHA B 3MMOBWIA nepion %
B3uMKy, N0 MOXNUBOCTI, peKOMeHAYyeTbcA 36epirati Leii BUpi6 B cyxomy micui, *
nopani Biz, BONOTM, Hanpuknaz, y xo36soui abo nia gaxom.

5. 3axucTt o cep

byab nacka, He 3abyabTe BiAHECTV ynakoBKy i BUPOGW 3 BUYEPNaHUM TEPMIHOM CNYyXOU B LEHTP
yTunisauii Biaxoais.

6.MapaHTia

Mpoayktn NATERIAL po3p i B, i, o i CTaHAApTIB AKOCTI AnA  BUPOGIB,
npU3HaYeHnX ANA CNOXKMBYOTO PUHKY. [laHa rapaHTia NpoAaxky MOWMPIOETbCA Ha nepiof 2  Pokis
3 JlaT! NOKYNKW NpoAyKTy. LA rapaTia NoWMPIOETbCA Ha BC fedeKTi MaTepianis i BUrOTOBNEHHSA:

BiZICyTHi KOMNNeKTyloui i feTani, a Takox wo npu ymoBax
ekcnyaTauii. PeMoHT i 3amiHa aetaneii e np Tb /10 Np 0 rapaHTiitHoro
TepmiHy. [laHa rapaHTia He MOLIMPIOETLCA Ha NPOGNEMU Ta iHUWAEHTH, BUKNNKAHI HENpaBuibHUM
BUKOPUCTaHHAM npoaykTy. [ iiiHe noKpuTTA BapTICTIO L4bOro NpOAYKTY. 30Kpema

i i n nify yac yctaHoBku. Buugini konbopu a6o

nNAMU, BUKNUKAHI HeOTPUMAHHAM iH(prKuWI 3a A0MNAAOM. ﬂopi;vl CNian HOXIB i KOO, a TaKOX
cniau Big KOHTaKTy MiX NOBePXHelo CToy i MiANorolo Npu BiAKPUTTI ynakoBKy. (6yAb Nacka, 3axucTitb
i Kap 1) B pasi 3 6yAb nacka, SBepHITbCﬂ A0 meHefxepa CanoBoro Biaainy
Baworo marasuhy. 36epe>«m> PaxyHOK- dakTypy abo kBUTaHLi0: Bam 3Haao6nATLCA Ui AOKYMEHTN
npu 06po6ui byab-AKNX npeTeH3iit. Mu AsKyemo Bam 3a nMoKynky i CnofiBaEMocs, o BUKOPUCTAHHA
Haiworo npouyKTy Bac uinkom 3a710B0nbHNTb. Ham BaxnyBo 3HaTh Baluy AyMKY npo Leit NPOAYKT, 106

noro i Kpaiije T Bawwnm notpebam. Tox, mu 6yaemo paai 6auntn
Baw eryK npo BUPI6 Ha HaLwomy CaiiTi.

7.TexHivyHa cneyundpikayin

ETarnoH (po3mip) 44 x 52 x 79cm
Martepian (kapkac) cTanb

Marepian (noeepxHsi) cranb

Ozpoba ypHITYpK MOPOLLKOBE MOKPUTTS

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (5 00001 - 59790 RONCHIN - Opauis
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Prefata
Va multumim cd ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce
putem pentru a asigura o calitate excelentd care raspunde nevoilor utilizatorilor.

%m IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA
/ W ULTERIOARA: CITITI CU ATENTIE

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare.
Daca produsul trebuie asamblat de dumneavoastrd, asigurati-va cd toate elementele necesare instalarii
produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Dacd produsul este deteriorat sau
prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-| la magazinul cel mai apropiat.

1. Utilizare & Mentenanta

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. ﬁ

Nu va asezati si nu vd urcati pe masa, nici pe extensii. Folositi un suport
daca doriti sa puneti obiecte calde sau reci pe produs. Folositi o plansa
de taiat alimentele fard a deteriora suprafata produsului. Tineti
produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura
precum radiatoarele externe si gratarele. Va recomandam sa
efectuati intretinerea requlata a produsului. In cazul neutilizarii
prelungite, nu uitati sd acoperiti produsul. Pentru mesele
extensibile, este recomandat sa pliati extensiile. Expunerea continud la elementele climatice poate
accelera invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii i evitarea deteriorarii
solului pe care este asezat (zgérieturi, pete...).

2. Curatare
Vd rugdm sd va protejati salteaua sau perna de intemperii.
Dacé folositi un produs de intretinere, acesta poate fi ‘

A

1605

aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun
delicat si apa caldd. Urmati cu atentie instructiunile
fumizate impreund cu acest produs si verificati-le
compatibilitatea.Dacd produsul cuprinde un element
textil, respectati eticheta de intretinere. Stergeti produsul,
in special suprafetele plane, dupd orice episod de ploaie sau
ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un
produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi
folosit pe metal. 20




3. Fixari & Reparare

Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doud saptamani
de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere durabila. In cazul
cojirii vopselei, partea afectata trebuie curdtatd si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.

4. Depozitarea pe timp de iarna 7%
larna, este recomandat, daca este posibil, s& depozitati produsul intr-un loc uscat ferit %

de umezeald, de exemplu intr-un addpost din gradind sau sub un acoperis. Qﬁ
5. Sa protejam mediul

Nu uitati s duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de degeuri.

6. Garantie

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele
destinate publicului larg. Garantia de vénzare acoperd o perioadd de 2 ani incepand cu data
achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsé, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile i inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei
garantiei initiale.

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorectd a produsului. Garantia
produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri: Daunele produse
in timpul instalarii. Decolordrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere. La
deschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata
mesei si a solului (va rugam sa o protejati cu un carton!) n cazul in care aveti probleme cu produsul, v
rugam sa contactati responsabilul raionului de gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor. Va multumim pentru increderea acordatd si
speram cd asteptdrile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a- imbunatati in permanenta pentru ca
el sd poata raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati s ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

7.Specificatii tehnice

Referinta(dimensiuni) 44 x 52 x 79cm
Material(cadru) Otel
Material(suprafata) Otel
Finisah mobilier nvelis cu pudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carmnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio
Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos
esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

(aso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o
produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessdrios para instalar
o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na
loja mais proxima.
1. Usar & Manutengao
Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre.
Nao se sente nem suba nesta mesa, nem nas suas extensdes. Use um
tapete de mesa se vocé quiser colocar itens quentes ou frios sobre o
produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem - Vs
danificar a superficie deste produto. Mantenha este produto
longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores
externos e churrasqueiras. Recomendamos a manutencdo
regular de seu produto. Em caso de ndo usar o produto por um \ J
longo periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir o produto. Para mesas expansiveis, recomenda-se dobrar
as extenses. A exposicao continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0
uso de patins ajuda a proteger o produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto € colocado
(riscos, manchas ...).
2.Limpeza -
Proteja seu colchdo ou almofada das condicdes meteoroldgicas.| s o = »
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser 55”%2@@/ A
aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com | g \é'/
sabdo neutro e dgua moma. Siga cuidadosamente as | ‘~_ )
instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua -
compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento téxtil,
siga as instrucdes de cuidados indicadas em seu rétulo. Seque o
produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou
neve. Para remover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de
vidros & base de alcool pode ser usado no metal.
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3. Fixagcoes & Reparo

Para melhor estabilidade e sequranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apés a
instalacdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo prazo.

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formagao de

ferrugem. —
4. Durante o inverno *

No inverno, recomenda-se, se possivel, armazenar este produto em um local seco e *exe
longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

5. Proteger nosso meio ambiente _
Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte
de residuos.

6. Garantia

0s produtos NATERIAL sdo projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de
compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e elementos em falta, danos
ocorridos em condicdes normais de uso. Reparos e substituices de peas ndo resultam em uma extensao
do periodo de garantia original.

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia
do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos: Danos
ocorridos durante a instalacao. Descoloragdo e manchas resultantes do nao cumprimento das instrugoes
de 0. Ao abrir a embal tragos de cortador e de grampos, bem como marcas devido ao
contato direto entre a superficie da mesa e o piso. (proteja com um cartdo!) Em caso de problema com
seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve sua fatura ou
recibo: esses documentos serdo solicitados para o processamento de suas reivindicacdes. Agradecemos
sua confiana e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. E
importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente. para melhor
atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opinido em nosso site. ADEO

7.Especificagao técnica

Referéncia (dimens&o) 44 x 52 x 79cm
Material (estrutura) ago

Material (superficie) aco

Acabamento da mobilia revestimento en p6

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot S 00001 - 59790 RONCHIN - Franga
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Preface
Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE : PLEASE
READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingit. If the
product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements
needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not
use it and take it back to the nearest store.

1. Use & Maintenance

This product is intended for home and non-business use outdoors. Do

not sit nor climb on this product. Use table mats if hot or cold objects

need to be placed on this product. Use a cutting board to cut foods

without damaging the surface of this product. Keep this product

away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters 2
and BBQ grills. We recommend regular maintenance of your
product. In case of not using the product for an extended period ‘

of time, please remember to cover it. Continuous exposure to
weather elements may accelerate deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product
from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed (scratches, stains...).

2. Cleaning

Please protect your pad or your cushion from weather elements.

A

s

If you use a cleaning product, it can be applied usinga (~ . = ) (- P
non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. @f%/ %
Follow closely the instructions provided with the such

products and check to ensure they are compatible with | .~ ) >
your product. If the product has some fabric element, —— -

please follow the care instructions on its label. Wipe the product, a
especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To {
remove dirt or stubborn stains, an alcohol-based glass window NN
cleaner can be used on the metal. \

24



3. Fastening & Repair

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup.
Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance. In case of paint chipping off,
the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.

4. Wintering *’*
In winter, it is recommended, where possible, to store this product in a dry location *
away from humidity, for example in a garden shelter, or under a roof.

5. Let’s protect our environment ~—

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

6. Warranty

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the
consumer market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the product.
This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage
occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension
of the initial warranty period.

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty
coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded: Damage
occurring during setup, Natural fading of wood colour, Colour fading results from normal exposure of the
product to elements outdoors, Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks
resulting from contact between the table surface and the floor. (please protect it with cardboard!) In case
of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep
your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims. We thank
you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for
us to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs.
Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on our website.

7.Technical specification

Reference(dimension) 44 x 52 x 79cm
Material(frame) steel
Material(surface) steel
Funiture finish powder coating

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Ce produit se recycle, siil n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie. Notice a trier. Pour en
savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

Ce produit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto € reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Auto T mpoidv eivar avakvkh@atpo. Edv Sev pmopei miéov va ypnotpomomnei, PETagEPETE TV € Ka0I0 KEVTPO
avakdkAwong amoppipdtwy.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczyc go do punktu zbiorki odpadéw.
30T NPOAYKT MOXKET nepepaBaTbiBaTbca. Ecnu oH Goibluie He NpurofieH nA NONb30BaHIA, CAaiiTe ero B
YTWIN3AUOHHBIA LeHTP.

Byn eHiM KalTa eHaeyre keneqi. OHbl api KonaaHyfa 60IManTbIH >KafAanaa, OHbl KanTa
©OHAEeNTIH OpTanbIKKa TancklpybliHbI3Abl OTIHEMI3

Lleit npoayKT Moxe nepepoBaaTuca. k1o BoHo binbLue He € NpuaaTHe ANA BUKOPHCTYBAHHA, 3AaliTe iH0r0 B
YTUNI3aLLiHui LeHTp.

Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

Este produto € recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos. Y fiad =
This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre. I C)
* Garantie 2ans /2 afos de garantia / Garantia de 2anos / Garanzia 2anni / Eyyinon 2t / & p=
Gwarancja2-letnia / FapaHTiiA 2 ropa / Keningik 2 bin / FapanTia 2 poku / Garantie 2 ani / E H [ G ® "
R K

0660 6 ® 60 0060069

2-year guarantee

Made in China oscame b
ices - i o Importado e distribuido por LEROY MERLIN COMPANHIA
é\9|)7E‘§]05|§(SVFIICCEHSIN1-3F5raR [l].l(eeSad| Carnot -5 00001 BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ: 01.438.784/0001-05
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